3ananus AJ1s1 MOATOTOBKHU K CAMOCTOSITEJIbHOM padoTe 1Mo Teme
«OcHoBbl MKT)»

1. Cxonbko MOJIEKYT cofepxkuTcs B yriekuciom raze (CO,) maccoii 2 r?
1022
OteeT: 2,810,

2. Kakoe KoJIMuecTBO BEILECTBA COJEPIKUTCS B a30T€ MAaCCOM 28 T, €CIIM MOJI0BUHA €r0 MOJIEKYJI
HaXOJUTCS B TUCCOLIMUPOBAHHOM COCTOSTHUM?

OTtBert: 1,5 MOJb.

3. Bo ckoibKO pa3 u3MEHUTCS JaBlieHHE ra3a pu yMeHblIeHuu ero oobséma B 1,5 paza? Cpeanss
KBaJIpaTU4Hasl CKOPOCTh MOJIEKYJI I'a3a OCTaJIaCh HEU3MEHHOM.

OrtBer: yBenuuured B 1,5 pasa.

4. CpenHsisi CKOPOCTh MOJIEKYJI HEKOTOPOTo ra3a npu temnepatype ¢ = 27 °C coctaBnsieTr v = 515 m/c.
Kakoe konuuecTBo MOJEKyJ 3TOro rasa coaepxurcs B m = 10 r atoro raza?

Ortser: 2,1'10%.

5*. Onpenenute yckopeHue rpy3a M B cucteme, n300paxE€HHON Ha pUCYHKE. Bce HUTH HEBECOMBIE U
HepacTskuMble. biioku nérkue. Tpenus HeT. Maccel rpy30B OJJUHAKOBBIE.
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Otser: 5 m/c’.



